

Пійлівський ліцей
Калуської міської ради Івано-Франківської області

НАКАЗ

11.09.2023

с. Пійло

№71/03-01

**Про затвердження заходів,
спрямованих на запобігання
та протидію булінгу в ліцеї**

На виконання Закону України № 8584 від 18.12.2018р «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу», відповідно до наказу Міністерства освіти та науки України від 28.12.2019 р. №1646 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 лютого 2020 р. №111/34394 «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладі освіти», листа МОН України від 14.08.2020 № 1/9-436 «Про створення безпечного освітнього середовища в закладі освіти та попередження і протидії булінгу (цькуванню)», враховуючи рекомендації листа МОН України №1/12702-23 від 24 серпня 2023року «Деякі питання організації виховного процесу у 2023/2024 н. р. щодо формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок» та з метою створення безпечного освітнього середовища у ліцеї, запобігання вчинення дітьми злочинів, правопорушень, проявів булінгу в освітньому просторі, формування позитивних соціальних установок

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу в ліцеї (додаток).
2. Використовувати в роботі з розгляду випадків булінгу серед учасників освітнього процесу Положення та порядок реагування, затверджені наказом від 26.09.2022 р. № 71/03-01
3. Педагогічному колективу ліцею виконувати заплановані заходи, спрямовані на запобігання та протидію булінгу, у відповідні терміни
4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально - виховної роботи **Николин Н.М.**

Директор



Іван КАЧАК

**План заходів
спрямованих на запобігання та протидію булінгу
в Пійлівському ліцеї
на 2023-2024 навчальний рік**

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавці
1	2	3	4
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу			
1	Провести наради з різними категоріями працівників з питань профілактики булінгу (цькування): <ul style="list-style-type: none"> • педагогічний персонал; • технічний персонал. 	Вересень	Адміністрація
2	Обговорити та прийняти правила поведінки, права та обов'язки здобувачів освіти ліцею.	Вересень	Класні керівники
3	Створити комісію з розгляду випадків булінгу	Вересень	Адміністрація
4	Розробити порядок реагування у випадку виявлення булінгу(цькування)в ліцеї та відповідальних осіб, причетних до булінгу (цькування).	Вересень	Комісія з розгляду випадків булінгу
5	Проводити інформаційну роботу через інтернет – сторінки.	Постійно	Комісія з розгляду випадків булінгу
6	Провести інструктивно-методичну нараду щодо механізму реагування на випадку булінгу з педагогічним колективом.	Вересень	Заступник директора з НВР
7	Оновити інформацію в тематичному стенді.	Вересень	Соціальний педагог
8	Контролювати стан попередження випадків булінгу.	Постійно	Заступник директора з НВР
9	Перевірити приміщення, територію ліцею з метою виявлення місць, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу(цькування).	Вересень	Дирекція
Робота з учителями			
1	Провести засідання методичного об'єднання класних керівників на тему «Протидія булінгу в учнівському колективі»	Листопад	Керівник МО
2	Рекомендації вчителям «Способи керування стресом»	Жовтень	Практичний психолог
3	Провести співбесіди з класними керівниками про обізнаність та наявність булінгу в освітньому середовищі	II семестр	Заступник директора з НВР, психологічна служба
4	Проводити консультування класних керівників з психологічною службою з проблемних ситуацій.	Постійно	Психологічна служба

5	Створити з учителями пам'ятку « Ознаки виявлення домашнього насильства	Грудень	Практичний психолог
---	--	---------	---------------------

Робота з учнями

1	Поради «Як допомогти дітям упоратися з булінгом».	Протягом року	Практичний психолог
2	Провести інтерактивне заняття «Лицейному боулінгу скажемо –Ні!» (для учнів 7 – 8 класів)	Жовтень	Практичний психолог
3	Провести бесіду «Правила користування мережею Інтернет, щоб зменшити ризик булінгу» (для учнів 9-10 класів)	Жовтень	Практичний психолог
4	Тренінгове заняття «Давайте жити дружно!» 5-6 класів	Жовтень	Практичний психолог
5	Перегляд мультфільмів, відеороликів з питань запобігання булінгу для учнів початкових класів	Жовтень	Практичний психолог
6	Вправи для зняття стресу та емоційної напруги. 6 клас	Жовтень	Практичний психолог
7	Провести просвітницьке заняття « Мій світ без насильства» (для учнів 3-4 класів)	Жовтень	Соціальний педагог
8	Провести профілактичну бесіду «Діти проти насильства» 6-7 класи	Жовтень	Соціальний педагог
9	Провести виховні години « Добро починається з тебе»	Жовтень	Класні керівники
10	Диспут «Розпізнай небезпеку вчасно» 10 клас	Жовтень	Соціальний педагог
11	Бесіда «Як подолати стрес» , 7 клас	Жовтень	Практичний психолог
12	Профілактична бесіда « Діти проти насилля» (6-7 клас)	Жовтень	Соціальний педагог
13	Зустріч-бесіда дільничного офіцера поліції за темою « Булінг у дитячому середовищі»	Жовтень	Заступник директора з НВР, психологічна служба
14	Диспут зі старшокласниками « Розпізнай небезпеку часно» (для учнів 10 класу)	Жовтень	Практичний психолог
15	Провести щорічну акцію « 16 днів проти насильства»	Листопад	Психологічна служба
16	Перегляд мотиваційних мультфільмів « Як розв'язати конфлікт»	Листопад	Практичний психолог
17	Інтерективний урок толерантності (для учнів 4 класів)	Листопад	Соціальний педагог

18	Бесіда «Я маю право жити без насильства» 10 клас	Листопад	Практичний психолог
19	Випуск інформаційної сторінки « Всі ми різні – всі ми рівні»	Листопад	Практичний психолог
20	Колективне ігрове спілкування «Конверт життєвих ситуацій» (для учнів 10 класу)	Листопад	Педагог-організатор, класний керівник
21	Заняття « Світ емоцій та почуттів» (для учнів 5-6 класів)	Листопад	Практичний психолог
22	Тренінгове заняття « Конвенція ООН, прав дітей» (для учнів 8 класу)	Грудень	Практичний психолог
23	Тематичне коло « Комп'ютерна залежність» (7 клас)	Грудень	Практичний психолог
24	Година спілкування « Всі ми різні, але всі ми рівні» (6-7класи)	Грудень	Соціальний педагог
25	Провести годину спілкування « Хай щастю дитини не буде кінця»	Грудень	Соціальний педагог
26	Провести бесіди: - Давайте дружно жити (для учнів 1-4 класів); - Дружба каже булінгу – ні (для учнів 5-6 класів); - Булінг – як його розпізнати і захиститися (для учнів 7-8 класів); - Зупинимо булінг разом (для учнів 9-11 класів)	Грудень	Класні керівники
27	Соціальна бесіда « Суспільне і громадське призначення особистості» (9 клас)	Січень	Соціальний педагог
28	Бесіда « Цифрова гігієна:яких правил варто дотримуватися в Інтернеті» (7-8 класи)	Січень	Практичний психолог
29	Інтерактивне заняття « Конфлікти і спілкування» (9 класи)	Січень	Практичний психолог
30	Урок – вікторина « Безпечний для дитини інтернет» (5 клас)	Лютий	Соціальний педагог
31	Виховна година « Добра багато не буває» (3 клас)	Лютий	Соціальний педагог
32	Тренінгове заняття «Профілактика булінгу в учнівському середовищі» (5-10класи)	Лютий	Практичний психолог
33	Година психолога « Що таке булінг та чому про нього варто знати (5-6 класи)	Березень	Практичний психолог
34	Година спілкування « Мистецтво спілкування» (10 клас)	Березень	Практичний психолог
35	Флешмоб «Lost of socks»	Березень	Соціальний педагог

36	Бесіди з учнями «Змінюй в собі негативне ставлення до інших» (1-10 класи)	Квітень	Класні керівники
37	Виставка малюнків « Зупинимо булінг разом»	Квітень	Педагог організатор
38	Проведення уроків відвертого спілкування. 2-4 кл. - «Змінюй в собі негативне ставлення до інших». 5-9 кл. – «Допоможи собі рятуючи інших». 8-10 кл. – «Стережись! Бо, що посієш то і пожнешь!», «Про стосунки в учнівському середовищі»	Квітень	Класні керівники
39	Круглий стіл « Вчимося жити в злагоді та мирі»	Травень	Соціальний педагог

Робота з батьками

1	Провести батьківські збори «Безпека дитини в Інтернеті: що необхідно говорити»	Грудень	Класні керівники
2	Розробити пам'ятку для батьків щодо профілактики посттравматичних стресових розладів у дітей.	Жовтень	Практичний психолог
3	Поради батькам, щоби зменшити ризик булінгу та кібербулінгу для своєї дитини.	Грудень, квітень	Психологічна служба
4	Консультації батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	Постійно	Психологічна служба
5	Проведення консультацій з питань взаємин батьків з дітьми	Постійно	Психологічна служба

Моніторинг

1	Соціальне дослідження наявності референтних груп та відторгнених в колективах	Постійно	Психологічна служба
2	Анонімне анкетування серед учнів по виявленню насильства в учнівському середовищі	Листопад, березень	Психологічна служба
3	Спостереження під час освітнього процесу, позаурочний час	Постійно	Психологічна служба